

河南广电牵手省妇联打造中原首档融媒体女性节目 《新月亮船》明日起航



《新月亮船》节目将于3月8日正式播出

▶3月6日上午,《新月亮船》节目上线暨河南省妇联河南广播电视台战略合作协议签约仪式在河南广播大厦举行。作为中原首档融媒体女性节目,《新月亮船》在三八国际劳动妇女节即将来临之际上线,可谓为我省女性朋友送去一份特殊的礼物。

□东方今报·猛犸新闻记者 慕嘉煌/文 首席记者 袁晓强/图

《新月亮船》将成为妇女姐妹的贴心朋友

河南省妇联副主席平萍、河南广播电视台副总编辑李波出席仪式,分别致辞、讲话。河南省妇联副主席平萍、河南广播电视台副总编辑李波、河南广播电视台(广播)总工常智明、河南省妇联宣传部副部长刘瑾共同为《新月亮船》节目揭牌。河南广播电视台信息广播总监李金锋、河南省妇联宣传部副部长刘瑾分别代表河南广播电视台、河南省妇联签署战略合作协议协议书。

《新月亮船》节目由河南省妇联与河南广播电视台联合主办,是中原首档融媒体女性节目。河南广播电视台副总编辑李波在致辞中表示,河南广播电视台践行“融合传播、转型发展、有用有效”发展理念,与河南省妇联精诚合作,由省妇联兼职副主席、我台著名广播主持人陶真领衔信息广播精英团队,深入思考、融合创新,倾力打造。

河南省妇联副主席平萍表

示,此次与河南广播电视台签订战略合作协议,推出《新月亮船》节目,目的是为探索融媒体时代妇女宣传工作新途径,开创全省妇女宣传工作新局面。省妇联和河南广播电视台将通过“共建”“共享”“共赢”,展开各种宣传、项目、活动等合作,引导整合社会各种资源,做到资源共享,创新提升,把《新月亮船》节目办成宣传、展示河南妇女工作的一个窗口,成为全省妇女姐妹的贴心朋友。

3月8日正式播出,网络节目同时上线

《新月亮船》节目由河南著名广播节目主持人、全国金话筒铜奖获得者陶真领衔研发。早在25年前的1994年,陶真所创立的《月亮船》节目,开了河南女性广播节目的先河,被誉为郑州上空“最美的声音”,成为一代人的记忆。此次,创办《新月亮船》节目,是陶真成为全国妇联执委、河南省妇联兼职副主席后,对妇女宣传工作深入思考、大胆创新的又一次尝试。

《新月亮船》广播节目时长30分钟,每天18:30播出,播出

平台为FM105.6/AM603河南广播电视台信息广播。节目的理念是“以女性的眼光看社会,以社会的眼光看女性”。宗旨是“引领解读妇女政策、引领女性风尚、热议女性话题、力推先进人物、推广家庭教育、倡树社会新风”。节目形态多样,涵盖资讯、话题、访谈、热线等多种形式,尤其是独创的“微微剧”结构,采用国内流行的“短音频”形式,以一个家庭为视角,在三分钟内展现社会万象,将会给听众带来非同凡响的听觉

体验。每周五“爱问真麻麻”板块,立足于家庭教育、亲子互动,获得了河南广播电视台“三好”节目评选项目支持。

河南广播电视台信息广播总监李金锋表示,信息广播作为河南重点民生类频率,对《新月亮船》的上线给予了充分的支持,专门成立了陶真工作室,对节目进行融媒体运作和拓展开发。

《新月亮船》广播节目将在3月8日正式播出,网络节目同时上线推送。

百家环保型企业提供3000多岗位 省人才市场喊你来“相亲”

□东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵

蓝天白云,碧水青天是大家共同的期待。今年春招,环保行业参会单位及提供岗位数量“双升”,增幅在10%以上。

面对市场需求,3月19日,首届河南省生态环保行业人才交流会将在河南人才市场举办。届时,110家环保型企业用人单位将提供超3100个好岗。

据了解,本次人才交流会由省生态环境厅、省人力资源和社会保障厅主办,省生态环境厅行政服务大厅、省人才交

流中心、省环保联合会、省环境保护产业协会承办,旨在消除供需双方信息不对称,解决企业发展缺人才、优秀人才就业难这一难题,探索服务企业绿色发展、推动人才就业新模式,为打好打赢污染防治攻坚战提供智力 and 人才保障。

记者从省人才交流中心了解到,本次人才交流会将汇集省内知名重点工业企业和环保装备制造、环保服务企业在内的110余家企业,提供环保管理、设计、咨询和环保设施运行等相关岗位3100余个。除了

现场招聘,活动还将由行业专家提供生态环保行业发展形势、就业创业政策等方面咨询,并召开服务企业绿色发展座谈会,省生态环境厅相关人员和参会企业代表将就省生态环境厅行政服务大厅如何充分发挥职能作用,更好服务企业绿色发展等议题开展座谈。

3月19日,生态环保人才赶紧来省人才市场“相亲”吧。好岗就在眼前,只等你的到来。有问题可咨询河南人才市场服务热线:0371-65956900 65959160

4条(段)地铁将开通运营 今年郑州人出行更方便

□东方今报·猛犸新闻记者 张雅平

今年,郑州市将有4条(段)地铁建成通车,还将制订实施公交线路调整方案,确保实现“地铁送到站、公交送到家”……

3月5日,郑州市2019年交通运输会议召开,郑州市交通运输局局长翟政对交通运输工作进行部署。

翟政介绍,与2012年创建初期相比,郑州市公共交通机动化出行分担率提高了近20%,绿色公交车辆比率提高了40%,快速公交成网率提高了21%,一卡通使用率提高了34%,郑州公共交通进入全国第一方阵。

为深化拓展“公交都市”创建成果,今年制定了新的目标:开通运营地铁5号线、2号线二期、14号线市民文化服务区段、城郊铁路二期;新增新能源公交车1000台,建成充电站28座,建设快速公交线路6条、常规公交专用道16条和公交场站28处,推动“公交都市”实现更高品质、更高标准发展。

此外,郑州还将制订实施公交线路调整方案,确保实现“地铁送到站、公交送到家”;开工建设6条快速公交线路、16条常规公交专用道和28处公交场站,并将探索研究地铁与道路、铁路和航空客运的安检互认工作。

还敢滥用远光灯? 郑州再增7处抓拍系统 15日开始抓拍处罚

□东方今报·猛犸新闻记者 李玮

滥用远光灯交通违法行为将导致对向行驶车辆的驾驶员视线受影响,甚至会导致对向驾驶员“瞬间失明”引发交通事故,极其危险。据公安部数据统计,在夜间发生的交通事故中与滥用远光灯有关的占30%~40%,且呈不断上升趋势。

从2018年11月15日起,郑州交警开始了对未按规定使用灯光交通违法行为通过电子监控设备进行抓拍,违法者被罚款100元并且驾驶证记1分。之前在花园路纬二路北向南(过街天桥)、金水路经二路东向西方向、陇海快速路大学路匝道口附近共有3套抓拍系统在市区正常运行。

近日,郑州市公安局交警支队新安装了7处未按规定使用灯光抓拍系统,目前已经投入试运行,目前工作状态正常,下一步系统调试完成后将于2019年3月15日开始对滥用远光灯的违法行为进

行抓拍处罚。

据介绍,未按规定使用远光灯自动记录系统能对远光灯的违法行为进行自动识别抓拍上传。该系统前端有两个摄像头,一个记录车辆外观信息,一个捕获车灯形态及灯光强度,确定是否使用了远光灯,一旦确定两个摄像头将同时抓拍,对整个违法行为进行记录保存,形成4张违法照片和一段违法视频,可反映违法车辆整个滥用远光灯的过程,并同时车牌信息和车型等信息进行自动比对。

新增的七处抓拍系统位置:

- 北环快速路彩虹桥西向东
- 中州大道金水路立交桥下桥口
- 南三环快速路(连云路至京广南路)
- 北三环花园路匝道口
- 西三环建设路向北50米南向北
- 金水路与未来路交叉口东南角
- 农业路与众意西路交叉口